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Semnmi bajulk 
nincs a bánsági sváboknak, nagysze- 

rüen érzik magukat, minden gazda- 

sági és kulturális kivánságuk teljese- 

dett, amióta vezetőik jóvoltából a kor- 

mánypárttal egy tálból szedhették a 

szavazólapokat, szóval fenékig tejföl 

lenne az életük, ha nem éreznék olyan 

borzalmas módon hiányát egy - sváb 

kórháznak. Ez az érzésük eddig ugy- 

látszik csak tudatalattiságukban volt 

meg, mert soha nem nyilvánitották. 

Ezen tudatalattiságukból hezta most 

felszinre Hottmann Miklós dr. temées- 

vári orvos a sváb katolikus kórház 

utáni rézi olthatatlan vágyat. Ezt 

megtudjuk orvosi pásztorleveléből, 

amelyet a pánsági plébánosokhoz inté- 

zett. Könnyü volna vitába szállani 

ezen uj müfaji egyes érveivel. Csak 

rá kellene mutatni, hogy más nemzeti. 

ségü katolikusok is vannak a Bánság- 

ban, nemcsak svábok. A püspök ezen 
más nemzetiségüű katolikusoknak is 

püspöke és ha a lelki gyógyitás mun- 

kája mellett ereje és ideje marad hi- 

veinek testi bajaival is törődni, akkor 

segitő kezét bizonyára éppen olyan 

szeretettel nyujtja magyar, horvát, 
bolgár és cseh hivői felé, mint a svá- 

bok felé. Tehát egy esetleges kórház 

ily alapon talán katolikus kórház le- 

hetne és nem sváb koórház A katoli- 

eizmusnak és a püspöki személynek 

ez a kisajátitása nem uj azon berkek- 

ben, ahonnan most a sváb katolikus 

Bánságban. Azt is mondhatnók, hogy 

talán A vidéken lehetne felállitani eg 

elmegyőgyintézetet, egy gyermekkér- 

názat, egy kórházat fertőző betegek 

kórház szellőjét fujdogáljak szerte a 
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hivatkozik. Ezeknél 

M] differenciálódás a lényeg. Végezetül, 

részére, esetleg több helyen dispensai- 
reket létesiteni tüdőbetegek részére, - 

aiilő rüen bevált. Ez ellen senkinek nem 
,H lehet kifogása még akkor sem, ha ka- 

tolikus intézmények lesznek. Hiszen 

ezgész serege létezik a zsidó kórházak- 

nak is, de nem nemzeti, hanem feleke- 

zeti alapon. És „ helyzet nem ismeré- 

sére vall, ha Hoffmann a gyarmatokon 

muüködő angol és francia kórházakra 

nem a nemzeti 

ha katolikus kórháznak Temesvárott 

való alapitásáról van szó, talán első- 
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sorban a már létező 

kórház fejlesztése jöhetne számiításba. 

irgalmasrendü 

Ezek mind csak futólagos megjegyzé- 

sek a tervhez. Szeretnők azonban hiva- 

talos cáfolatát hallan annak a hirnek, 
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hogy az akció mögött a piüspöki iroda 

áll, amely kisérőlevelekkel küldte vol- 

na Hoffmann orvosi pásztorlevelét az 

egyes plébánosoknak. Nem keltene jó 

hatást a bánsági katolikus hivőknél, 

Elétzetéensi árak Temnosvároti as videtzeet 
kéezbesttessek havonkini ed Let, neggyed 
éevre 240 Le félovre 488 Let egész évr 
ac0 at Köztsztviselők és áltarai rengelje 
aek résmére havontaáni ce Let negyedéee 

televre 8 Lel, egész évre rac ak 

18. SZAÁM 

ha azt a hitet kelthetné bennük bár- 

milyen akció, hogy a sváboknak vam 

igazuk, amikor unos-untalan hangoz- 

tatják, hogy a temesvári püspök „a mi 

püspökünk." 

ány megalakitását 

követelik az ellenzék vezérei 
Bukarest, január 22. 

A párisi kölcsöntárgyalások körül 

még mindig teljes bizonytalanság ural- 

kodik. Popovici Mihály pénzügy- 

miniszter távirati jelentései között van 

olyan is, amely szerint a Blair-cso- 

porttal a megegyezés nehézségekbe üt- 

közik, mivel a külföldi bankárok ujabb 

és ujabb feltételeket állitanak fel. A 

kölcsöntárgyalások legutóbbi ered- 

ménytelensége fermészetesen pesszi- 

misztikus hangulatot váltott ki a fő- 

városban és 

a kedvezőtlen hirek különösen az 

ellenzéki pártok köreiben szokatlan 

mozgalmasságot eredményeztek. 

A liberálisok és a néppárt hivei már 

határozottan állitják, hogy a kölecsön- 

tárgyalások meghiusultak és amennyi 

ben a kormány nem valósitja meg es- 

tig a kölcsönt, ugy Bratianu Vin- 

tila, Averescu tábornok és Lupu 

dr. haladéktalanul kihallgatáson jelen- 

nek meg a régenstanács előtt. Ezen al- 

kalommal a pártvezérek kérni fogják 

a nemzeti kormány megalakitását. Lé- 

pésüket avval indokolják, hogy a kül- 

földi tőke csak a koncentrációs, az ugy- 

nevezett kormányban bizik. 

Ha Maniu Gyulának 

kölcsönt megkötni, ennek oka az, hogy 

a külföldi tőke még mindig ragaszko- 

dik a koncentrációs kabinett garanciá- 

nemzeti 

nem sikerül a 

jához. 

Kormánykörökben az ellenzéki 

pártok akciójáról lekicsinylőleg 

nyilatkoznak 

tok vezéreinek taktikája csődöt fog 

mert a jellenleg1 mondani, kormányt 

Románia lakosságának bizalma álli- 

totta az ország élére. Még ha a köl- 

csöntárgyalások 

nül fejeződnének is be, akkor sem kell 

komolyan venni az ellenzék akcióját, 

mert Maniu a Népszövetségen keresz- 

tül bármely pillanatban megtud valé- 

sitani egy nagyobbarányu kölcsönt. 

Egyébgént a kormánypárt körei még 

mindig optimisták a kölcsön tekinte- 

tében és bizalommal várják a prelimi- 

náris szerződés aláirásának hurét. 

Madgearu helyettes pénzügymi- 

niszter tegnap délelőtt kiha' lgatáson 

jelent meg a régenstanács előtt és be- 

számolt a legutóbbi párisi jelentések- 

ről. 

A kormány azt hiszi, hogy legfel- 

jebb 

szerződést, 

még pedig jó feltételek mellett, ame- 

lyek között szerepel az is, hogy banká- 

két napon belül aláiriák a 

rok elállottak egy ujabb kölcsönre vo 

Párisban kedvezőtle- natkozó opció követelésétől. 

A szerb erőszakosságok folytatod- 

nak és már csak a párivezérek 

letartóztatlása vanmn háira 
Zázráb, január 21. 

A rendőrség a kormány rendelete 

alapján végrehajtotta valamennyi hor- 

vát politikai párt föloszlatását. A 

horvát parasztpárt helyiségeit 

csételték, irattárát pedig tegnap dél 

előtt vették át Macsek dr. elnök- 

től. A Frank-pártot és a katolikus 

pártot szintén föloszlatták és az irat- 

tárt, valamint a pénztárt átvették. A 

lepe- 

föderalista párt irodájában szintén le- 

foglalták a pénztárt és az irattárt, a 

helyiséget azonban nem pecsételték 

le, mivel azokban a helyiségekben az 

egyik ujságnak a szerkesztősége is 

van. A lefoglalt irattárakat a rendőr- 

ségre vitték, ahol azokat megvizsgál- 

A feloszlatott horvát parasztpárt 

helyiségeit állandóan katonák őr- 

zik. A végső feloszlatás, hir sze- 

eza 
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Művészi dijak. Táncverseny. 

n, szombaton 

rint, csak azokat a pártokat fogja 

érni, amelyeknek a nevében benne 

van a horvát jelző. 

Az önálló demokrata pártot, a radiká- 

lis pártot és a demokrata pártot álli- 

tólag nem fogják föloszlatni. 

A párisi M a tin cimü lap tuló- 

sitója beszélgetést folytatott Macsek 

dr.-ral, a horvát parasztpárt vezetőjé- 

vel. Macsek kijelentette, hogy érden- 

ben nem nyilatkozhatik, mert nazy 

veszélynek tenné ki magát. 

- A király elhatározását - mon- 

dotta - az első pillanatban kedvező- 

en fogadtuk. Később azonban az a ba- 

nyomás keletkezett bennünk, hogy az 

uj rendszer ellenünk irányul. Köve- 

telésünk a külön horvát parlament és 

a külön horvát kormány. 

kivételt. E tekintetben a szerbek- 

től való különválás öngyilkosság 

volna a részünkre. 

Azt akarjuk, hogy a közigazgatás 

megfeleljen szükségleteinknek. Fé- 

lünk, hogy a hatalmon levő szerb pe- 

litikusok visszaélnek a király jószán- 
jdékaival, amelyekben nem kételke- 

dünk. 

Az Echo de Paris szerint Belgrád- 

ban biztosra veszik, hogy Macsek Irt 

letartóztatják, amiért a. diktaturát 

kritizálta. Különben is mindenki csu- 

dálkozik, hogy Macsek még szabad- 

lábon van. A lap szerint Macsekot ál- 

litólag felszólitották, hogy lépjen be 

az uj kormányba, de Macsek in ább 

mártiromságra vágyik és letartőztátá- 

sát provokálja. Ugyancsak az HEeho 

de Paris irja, hogy Priebenes e- 

Ebből csak a külügyek képeznek vies rendőri felügyelet alattyáll. 
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3. oldal 

il tönkremennek, miegy- 
valkulmnak, de senki nema könyöriüil rajiuik 

Végvár, január 21. 

Régen volt, talán már nem is igen 

emlékszünk rá. hogy valaha itt egy 

véres zivatar vonult végig és lángba 

boritotta az egész világot. A véres 

kardot végighordozták és mindenkinek 

menni kellett a hazát védeni. Hosszu 

esztendők teltek el és aztán az a kevés 
vitéz, aki hazakerült az öldöklésből, 
kezdhette elől az egész harcot a meg- 

élhetésért, a felboritott, tönkrejutott 

család ujraépitéseért. De az állam bő- 
kezü volt, megigérte, hogy kárpótolja 

őket a kiállott szenvedésekért. A Főld- 
nélküli Jánosoknak földet ad... Adott 
is, de... 

És itt lép előtérbe egy szomoru, 

elkeseredett, 

vasutas a maga panaszával. 

nagycsaládu magyar 

Már a háboru előtt a vasutnál teljesi- 
tett szolgálatot Magyar Béla vég- 
vári lakos. Amikor kitört a háboru, ő 

is jelentkezett katonai szolgálatra, de 
nem vitték el, hanem felmentették, 
mert a munkás kézre idehaza 1s szük- 

ség volt. Becsülettel teljesitette a kö- 
telességét, dolgozott kora reggeltől 
késő estig. Közben nevelte kicsiny csa- 

ládját. Kevés volt ugyan a kereset, 
nem igen tellett ruhára, kenyérre, de 
türt, szenvedett, mert azt tartotta, hogy 

akinek az Isten gyermekáldást adott, 
annak kirendeli a mindennapit 
Türt, szenvedett, nélkülözött és dol- 
gozott. És egyszer csak azt vette észre, 
hogy a szeme látása mind jobban gyen- 
gül, hogy mind homályosabban látja 
a nagy mező-tengert, amit annyiszor 
végig simitott a szemével s amiről 
annyiszor álmodott, hogy 

késő öregségére becsületes munká- 

ja jutalmául neki is jut belőle 

annyicska darab, amin a családja 

eltartására szükséges kis gapona 

megterem. 

Mind sötétebb és sötétebb lesz a fele- 
sége, gyermekei arca... 

Aztán vége lett a háborunak, uj, ide- 
gen arcu és nyelvü emeberek vették 
át a rendeikezést, de ő hiven teljesi- 

tette kötelességét. Egyszer aztán ki- 
hirdették, hogy akiknek nincs földiüz, 

azoknak az állam ad földet. Mög cegy- 

szer fölcsillant a Magyar Béla szeme, 
most már nem marad be nem teljesülő 
álom az a sok vágy, amit 4 földről 
szövögetett. 

- Látjátok gyermekek, az állam 
megjutalmazza a hüséges polgárokat! 
- mondta és megsimogatta gyermekei 
kócos fejét. S elmndult, jelentkezett ő 
is az igényjogosultak közé. S várt... 

Várt... Hallotta, hogy ez is kapott, 
az is kapott, ő csak várt, amig rákerül 
a sor. A kiosztott földeken már ara- 
tásra érett a megtermékenyült buza, 
csengett-pongott a kasza, de őneki 
még most se adtak. 

Megérdeklődte, hogy ő neki miért 
nem adtak, hiszen mindenki kapott 

műir és akkor, mintha kést szurtak 

volna szivébe. 

- Magának nincs joga hozzá, mert 

nem volt a báboruban! . 

Szegény Magyar Be Fotanélküli 

János szédült, azt htte nem jól hal- 

lotta. , aki a hazáér ért áldozta életét, 

aki rokkanttá lett a reggeltől-reggelig 
tartó munkában, aki azóta is hüsége- 
sen teljesiti kötelességét és most, mert 

is. 
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az amerikás románokkal 

nem volt a háboruban, 

meg egy kis földet?... A szigoru 
urak azonban nem hallgattak rá. Hiá- 
ba sirta el, hogy őt a háboru tette rok- 
kanttá, hogy nincs semmije, csak négy 
gyermeke és neki a törvény szerint is 

joga van a földhöz, - minden maradt 

a régiben. Azóta hivatása teljesitése 
közben lábát törte és betegen fekszik. 
mzrant zmazonaagy vastárrn 

nem érdemel ! 
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S az ágyban uj álmokat álmodik ar- 
ról az időről, amikor neki is majd lesz 

földje, ahol majd sárgán fog ringani 
a kalász és boldogan fog dalolni a gyer- 

a Magyar Párt jó uraihoz, 

utána, 

gény embernek 1gaza? 

(d.) 

Amnerilkás románok 
nem fudnak hazajönni a román ható- 

ságok molesztálása miatt 
Temesvár, január 22. 

A nemzeti parasztpárt temesvári he- 

megbeszélésen száznál több amerikás 

román vett részt. Bárdosy Ágost 
dr. szenátor nyitotta meg a gyülést és 

rámutatott azokra az okokra, amelyek 

az összejövetelt szükségessé 

hézségeket csinálnak. 

célja az, hogy a kormány intézkedésé- 

re ezek a molesztálások szünjenek meg 

még akkor 

is, ha azok esetleg már amerikai áll- 

lampolgárok. F1lip János elmondta, 

hogy Amerikában félmillió román él, 

de ha ezek közül valamelyik haza akar 

térni, az amerikai konzulátusok ebben 
nem támogatják. Egy bánsági román, 

aki huszonöt esztendő óta él Detroit- 

ban, haza kivánkozott, azonban az ame- 

tették. 
Hasonló eseteket beszélt i volt Amerikából számos román érkezik ha- í . * el amerikan közjegyző is. A gyülés azután za, akikne óságok ne-i... , akiknek azonban a hatóságok n bizottságot választott, amelynek tagjai 

A mozgalom 

i rikai konzultól csak egy hónapos tar- 

E 
tózkodást kapott. Igy is eljött, de a 

Ilyiségében Amerikából visszatért ro- hatálíron nem engedték keresztül. Erre 
mánok konferenciára gyültek össze. A Budapestre utazott és táviratilag ren- 

delte oda szülőit, akikkel két hetet töl- 
tött a magyar fővárosban, majd visz- 
szautazott Amerikába. Pedig ez a ro- 
mán ember egy millió dollárral tért 
haza és sodronygyárat akart létesiteni. 

Filip János, Lazi Vazul. Babes Romu- 
lusz, Teodor Illés. Albu János és Sam- 
petreanu Tódor. Bárdosy Ágost javas- 
latára elhatározták, hogy az amerikás 

sérelmeit memorandumba 
foglallják és azt Bocnu Szevér minisz- 
ter elé terjesztik azzal a kéréssel, hogy 
azt a kormánynál pártfogolja. A moz- 

galom vezetői csatlakozásra szólitják 
föl a bánsági és erdélyi 

magyar és német nemzetiségü haza- 

románok 

származásu 

térő amerikásokat is. 

mnkerean .... 

rlra 

Elernio tillakozilk 
a Bánság kereskedelme a kamarai tör- 

vény módositása ellerm 
Temesvár, január 22. 

Az Erdélyi é Bánáti Kereskedelmi 

Testületek Szövetsége elnöki tanáss- 

ülést tartott Nagyváradon, 

kizárólagos tárgya a kereskedelmi és 

iparkamarák mai összetételét megvál- 

törvényjavaslat megvi- 

melynek 

tóztató uj 

tatása volt. Az elnöki tanács az uj 'ör- 

vénytervezetet felette sérelmesnek és 

az ipar és kereskedelem érdekei el 

meg nem egyezőnek találta, amiért is 

foglalt a tervezet 

ter- 

hivatalosan állást 

ellen. A kereskedelemügyi minisz 

hez, a szenátushoz és a kamarához, é- 

gül pedig a kereskedelmi és iparka na- 

rák által választott szenátorokhoz a 

következő sürgőnyt küldötték: 

Erdély és a Bánság összes kereske- 
dőtestületeit magában foglaló Erlő- 
lyi és Bánáti Kereskedelmi Testülefek 

Szövetsége sajnálattal állapitotta 

meg, hogy a kereskedelmi és ipaka- 

marák reorganizálásáról szoló ör- 
vényjavaslatos az érdekeltség véle- 
ményének bevárása nélkül terjesztet- 

Olcsószobák. 

ték a törvényhozó testület elé. Kér- 

jük, hogy a külön ipari kamarákra 

vonatkozó tervet feltétlenül elejteni 

sziveskedjék, mivel a mai közös ka- 

mara felkészültsége kétségtelenül na- 

gyobb és anyagi ereje módot nyujt a 

kereskedelem és ipar fejlesztését szol- 

gáló intézmények teremtésére, a szak- 

oktatások támogatására és általában 
olyan tevékenység kifejtésére, amely 

a kamarák hivatásának megfelel. To- 

vábbá kérjük, 

összetétele a választásokig 

gyassék, mivel a Comisia interimarék 

kinevezésére semmiféle kényszeritő 

megha- 

ok és szükség nem forog fenn s ezek 

a szervek intéznék a kamara ügyeit, 

mivel nem fejeznék ki a kereskedök 

és iparosok akaratát. Végül kérjük, 

hogy a tervezetet az összes szaktestü- 

felterjesztése 

ezeknek 

leteknek véleményük 

végett küldjék meg és csak 

a véleményeknek meghallgatása után 

terjesszék a módositott tervezetet 

törvényhozó testületek elé. 
1 

A zegteljesebb kenyelemmel pe 
rendezve. Szobák fürdőszobával és 
telefonnal. Légfütés. Lift. Fogadó-, 
olvasó- és fodrásztermek. 
Bar. Bu!fet. 
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ilés dr, amikor nyugdijba ment. 
nyugdijbizottság azonban Bobb 1 

hogy a kamarák nai 

mazott 

Bobb Illés dr. Temesmegye nyu 

ügyével foglalkozott tegnap a tele 

vár1i itélőtábla, mint közigazgatásib i 
róság. Bobb Illésnek az 1921. 
ezerkétszáz lei volt a havi törzsfize s. 

n 

u 

gyelembe a hatszázötven 

letet. A nyugdij megállapitása uin ; 
Bobb Illés dr. a központi nyugdiipaz 

tárhoz beadványt intézett, amel yn 
kérte, hogy nyugdiját vegyék revi 

alá. A központi nyugdijpénztár ke 
lentette, hogy nyugdijügyekben csuis 

a kerületi nyugdijbizottságok illetée. 

sek. Bobb Illés dr. erre megkisér 

igyének revizióját a temesvári ny2 

azonl 

ü 

dijbizottságnál kieszközölni, 

sikertelenül. A bizottság kérvényét 

intézetlenül hagyta. Bobb Illés dr. 

anaszt tett a temesvári itélőtáblárl 
A tábla tegnap foglalkozott ezzel 

üggyel és utasitotta a temesvári ny 

p 

d 

v 

és 

meksereg. Közben megy a kérő levél Egy év mulva a fizetéseket rendek i / és Bobb Illés törzsfizetését a kincá nézzenek n * 
hát tényleg nincs má sze- 

ylez al a felemelt törzsfizetést élvezte Bob 

avi hatszázötven leiel emelte. 

yugdiját az ezerkétszáz leies fi 
tán állapitotta meg és nem vette 

leies til 

1jbizottságot, hogy Bobb Illés dr. k 

ényét vegye revizió alá. 

ulutólia lelvéleli1) 
Kalla halkonzervgyár 

Eötvös-utca 21. 
(491) 

al 

árvaszéki elnökének nyusi 

Heti teljes ellátás P. 23. - 
kitüönő négyszeri étkezés, 
központi fütés, állandó hideg 

és melegviz. 

Urinők és urilányok 
Otthona = 

Budapest, V., Akotmány-u. 4., I. I. 

Schweiger Árpád 
a Missir 

áruház volt temesvári igazgatója, 
értesiti a mélyen tisztelt vásárló közöm- 
séget, hogy a 

Weisz s Comp. 
kézimunkaüzlet 

Mercy-utcai fiókjának vezetését átvette 
és szives támogatást kér. 

hló teki 

(462) ! 

Grand Café 

„ELITE 
Tulajdonos: Maitre Jean. 

Január 27-től, 
vasárnaptól 

kezdve és azontul 

minden 

ünnep- és vasárnapi 
tea tánccal 

5-7 óráig. 

Souper dansant 1/210 óráig. 

ötórai 

Házi zenekar és jazz-band. 

Monea Béla. (498) 



1táll 
1Ae 
IÉ 

girtuk, hogy A mbrózy An- 

Ju veyú ykkay Sándo
r és S ulyok 

Ist- 

iediinénetár u református püspökök, Bor
os 

iuiabbá Jósik 

4 hi mny 
Ezgy az állampénztár r0ssz helyzetére 

(1 
repel a költségvetésben, 

ínyok 

érezzék magukat. 

5."talában megjegyezhetem, hogy.a 

f 

il NKinecsen azonban egyetlen magyar 

szenátor, vagy képviselő, aki nem 

a a legnagyobb cdaadássai dolgozna 

1 a magyarságért. 

akabfy Elemér dár, aki mint 

III 

Vi 

1elllj 

Ambrőzy 
Temecsvár, január 22. 

Mbáró, a bánsági e
vangélikus egy- 

Mlerület világi főfelügyelője, Bu- 

stbe utazott, hogy résztvegyen 

An a küldöttségben,
 amely a kor- 

%nál tisztelgzett. Ambrózy Andor 

most érkezett vissza Bukarest- 

a és utjáról a következ
őket mondo'- 

Déli Hirlap tudósit
ójának: 

] Küldöttségünk tagjai fvoltak 

mrgy dr. unitáriu
s püspök, Erin

t 

Ijos evangélikus püspök, Betbhb- 

meléyn György 2ról, mint a reformá- 

egyház főgondnoka
, magam, mint 

főfelügyelője, 

a János báró, B a- 

bás Béla, Lász
ló Dezső és 

a , Ferenc képviselők. Elsőnek 

e, stachescu közoktatásügyi 

ar Hnisztert kerestük fel, 

él inck iskolai sérelmeinkről me- 

norandumot nyujtot
tunk át 

hasson oda, 

és ar- 

hogy 
a is kértük, 

skoláink megkapják a 
régi esedé- 

es államsegélyt. 

muniszter sajnálatát fejezte ki, 

2l ó tekintettel, az állams
egély uem 

de meg- 

erte, mindent elkövet, hogy 
a póthi- 

megszavazása során a kisebbségi: 

olák jogos államsegélyét is bizto- 

Vlad Aurél kultuszminiszter- 

1 ugyancsak szivélyes fogal.a- 

sban részesültünk, aki átvéve me- 

orandumunkat igéretet tett a ki- 

bbségi egyházak panaszainak 

slására. Pénteken délben végre t
isz- 

r- 

nöknél. A miniszterelnök hangsu- 

ozta, hogy s5ok minden történik, 
ami 

kisebbségekre bántó, azonban a 

ennálló törvényeket máról holnapra 

em lehet megváltoztatni és azért 

türelmet kér, mert minden erejé- 

vel arra törekszik, hogy a sérel- 

mek elsimittassanak és törvényhe- 

zási uton biztosittassék az a he
ly- 

zet, amelyben a kisebbségek jól 

tormány valamennyi tagja szivesen 

ogadta a küldöttséget és minden iu- 

nen a legjobb benyomásokkal jöt- 

hünk el. 

Ambrózy Andor báró, mint a Ma- 

yvar Párt temestorontálmegyei 
tago- 

zatának elnöke, Bukarestben többször 

tett látogatást a párt központi irodá- 

jában és ott szerzett benyomásairól a 

következőket mondotta: 

A Magyar Párt parlamenti e30- 

portja erősen és kitartóan dolgozik. 

Az irányitás Bethlen György gróf 

kezében van, aki alaposan kiveszi a 

részét a munkából. 

kisebbségekre 
. rvényelkk megváltóztatásá

t igéri a mimniszz- 

terelnök és ezért türelmet k
ér 

Andor nyilatkozala 

áll szivünkhös, ott van a parlam at l 

minden ülésén, szabad idejét pelg 

azzal tölti, hogy a miniszteriumokban 

magyar ügyek elintézését sürgeti. 

Willer József, Gyárfás Ele- 

mér, Pa ál Arpád, L a á r Ferenc 

és a többiek mind magyar ügyekért 

szorgoskodnak. Alkalmam volt meg- 

ismerkednni S z a bó Béni képvise- 

lővel is. Kijelenthetem, hogy ez a kis- 

iparos, aki odahaza szücsmester, nagy 

felkészültséggel vette át mandátumát 

és meg vagyok róla győződve, hogy 

mindig az első sorban fog küzdeni a 

magyarság érdekeiért. Szabó Béni 

képviselősége különben bizonyitja azt 

is, hogy 

az összes romániai pártok közül 

a Magyar Párt a legdemokratiku- 

sabb, mert egyetlen más pártnak 

sincsen kisiparos képviselőtagja. 

Arra a kérdésünkre, hogy egyházi 

ügyeken kivül még mit végzett Buka- 

Arad, január 22. 

Az Araddal szomszédos Ujarad köz- 

ségben tegnap délután veszedelmes tüz 

pusztitott, amely nagy kárt okozott. A 

tüz a község Főutcáján 

haszka Ferenc-féle füszerkereskedés 

raktárában keletkezett délután két 

san terjedtek és hamarosan tüzet fo- 

Temesvár, január 22. 

Bobjacsek Rafaela valkányi 

asszony néhány év előtt férjhez ment 

egy nyolcvan éves jómodu gazdához. 

Bobjacsek Rafaela időközben az öreg 

ember mellett elviselhetetlennek találta 

az életet és elhagyta. Időközben ismée- 

retséget kötött egy nagyőszi sváb le- 

génnyel és az ismeretségből utóbb vi- 

szony támadt. A viszony nem maradt 

következmény nélkül, de feltünt a 
fa- 

főnökünk 

Csongár 

lebegni. 

ela 
/ lugosi ember természetesen közelebb 

Veszedelmes iűz 
pusztitoit tegnap délután Ujaradon é

s 

nagy kárt okozoltt 

. veszedelem fenyegette a 

üzleti könyveket 

levő P rTo- , A 

nagy felkészültséggel vonult ki. Segi'- 

órakor. A lángok az erős szélben gyor- 

gott a szomszédos Pittinger és még 

Jungen kereskedés raktára is. De megállapitani. 

Kriptában rejtette el 
a lelketlen anya állitólag holtam

 szüle- 

tett ikreit 

restben, Ambrózy Andor báró a kö- 

vetkező választ adta: 

Tanácskoztam a magyarság ve- 

zetőivel a temestorontálmegyei tago- 

zat által felvetett országos Magyar 

Bank ügyében is. Az eszme általános 

rokonszenvnek örvend. Mostani buka- 

resti tanácskozásaimnak pozitiv ered- 

ménye az, hogy 

az Országos Magyar Bank ügyé- 

ben bizottság alakul, amelyben 

képviselve lesz az Országos Magyar 

Párt vezetősége, 

továbbá a bankok és a társadalom e- 

kintélyes személyiségei. Temesvárról 

többek között tagja lesz a bizottság- 

nak Ka bos Ármin is, aki a tervet 

a székelyudvarhelyi kongresszus)a 

fölvetette. A bizottság első ülését 

február 5-én tartja Bukarestben. 

Meg vagyok róla győződve, hogy szz 

ülés nagy tempóban viszi előre az r 

szágos Magyar Bank ügyét. 

....................... 

sváb bank 

irodahelyiségeit is, ahonnan az összées 

és a készpénzt még 

idejében elszállitották. A tüz oltásában 

résztvett az aradi tüzoltóéság, amely 

ségül hivták a kisszentmiklósi tüzoltó- 

ságot is. A lángok mindkét üzlet rak- 

tárát teljesen elpusztították és a kár 

meghaladja a két millió leit. A tüz ke- 

letkezésének okát nem sikerüls 

3. oldal 

valkányi sriptában valóban megtalál- 

ta a két csöppség megfagyott mezte- 

len holttestét. Az esetet jelentették a 

temesvári ügyészségnek is, amely uta- 

sitotta a csendőrséget, a hatósági or- 

vos állapitsa meg, hogy a gyerme
kek 

holtan születtek, vagy pedig erős
zakos 

halállal haltak meg. Egyben utagsitás
t 

kaptak a csendőrök, hogy az anyát 

hozzák be a temesvári ügyészségre. 

Tüsszentés 
amelynyomlban fertőz

 

Temesvár, jan. 22- 

A spanyoljárvány - mint londoni 

távirat jelenti - Angliában is fellé- 

pett. Az orvosok nyilatkozata szerint 

a spanyolos tüsszentés tizenkét méte- 

res körzetben is fertőzhet. A mostani 

angliai spanyolbetegség azonban 

könnyü és gyo1s lefolyásu és távol
ról 

sem közeliti meg az 1918. évit, ami 

kor Angliában tizenkétezer ember 

halt meg spanyolban. Budapesten 

szintén fellépett a spanyolnátha. A 

betegség lefolyása igen könnyü. 

Csordás tiszti főorvos kijelentése 

szerint járványról nincsen szó, azon- 

ban a közönség saját érdekében cs
e- 

lekszik, ha elővigyázatos. Egész Spa-
 

nyolországban is nagy arányokban 

terjed a spanyol járvány. Számos 

iskolát már becsuktak a betegség 

miatt. Az uj megbetegedések szá
ma 

naponta több százra rug. 

sszzzzmzzszmzzzzzaasmzazzz
zaozoozs 

Halottja 
vamn a Resica-műv

ek 

elbocsátó rendszeré- 

nek 

Orsova, január 21. 

Dragici Mihály nyugalmazott s 

resicai hengervezető a mult napokban 

Orsovára érkezett, hogy utánanézzen 

birtokának. Két napig tartózkodott 
ott 

és azt mondta, hogy másnap. reggel 

keltsék fel korán, mert el akar 
utazni. 

Mikor azonban reggel az ajtaján 
ko- 

pogtak, nem adott választ. Benyitottak 

hozzá és az ágyban holtan találták. 

Dragici Mihály revolverrel még az 
éj 

folyamán maga oltotta ki az életét. 

lubelieknek, hogy az asszony tul van 1 

ugyan a szülésen, de az ujszülöttről 

senki nem tudott. A falusi pletyka el- 

jutott a csendőrség fülébe is, amely 

meginditotta a nyomozást. Kihallgat- 

ták az asszonyt, aki ekkor elmondot- 

hogy ikreket szült, szégyenében 

azonban a gyermekeket a temető egyik 

kriptájába rejtette el, mivel a gyer- 

mekek holtan születtek. Az asszony 

valomása után a csendőrség az 
egyik 

ta, 

í 

Í 
! 

Mély fájdalomtól sujtottan közöljük, hogy s
zeretett 

Gyula ur 
a „Filt" Luxuscipőgyár R.-T. igazgatój

a 

életének 37-ik évében hosszu kinos szenvedés után az 

Az elhunytban nem csak vezetőnket, hanem 
baráti 

tanácsadónkat és jóakarónkat veszitettük 
el, 

léke ragyogó példaként fo 

kinek em- 

g mindvégig szemünk előtt 

Áldás és béke hamvaira! 

„Filt" Luxuscipőgyár R.T. 

tisztviselőkara és müvezetői. 

Dragici hosszabb időn keresztül volt 

a Resica-müvek resicai hengerészeti 

osztályának alkalmazottja, de a mult 

l év nyarán szintén áldozatul esett an- 

nak a nagyarányu kidobálásaak, 

amelyben rendszeresen részesitik a 

bánsági románokat, magyarokat 
és ré- 

meteket. Dragici Mihályt nyugdijaz- 

ták, a nyugdiját azonban azóta em 

kapta még meg. Korcsmát nyitot
t és 

azzal próbálta a maga és családja meg- 

élhetését biztositani, vállalkozása ne a 

vált be, egyre jobban eladósodott 

azzal a tervvel foglalkozott, hogy (r- 

sovai ingatlanát eladja. Ezért is ata- 

zott le Orsovára, azonban ugylátszik 

az ingatlant nem tudta eladni, vagy 

pedig nem birt tőle megválni és in- 

kább a halálba ment. A szerencsétln
 

ember iránt általános részvét nyilvá- 

és 

mul meg. 

nammammm tel mál s mágia 

EÉrckoporsók 
ércbetéteket, sirkereszteket 

minden kivitelben, nagyságban 

és szinben készit és állandóan 

raktáron tart 

Schwab Jakab 
érckoporsó- és bádogáru-

üzem 

Timisoara, (Mehala)
 

Bul Cetatii No. 9. (a Belvárosból 

indulva 2-ik villamos meg
álló) 

aamanamama
mmma 

C
1
 

; 

a
m
m
m
e
 



p 
- Hirek Gipszbe kö Hik és ballilii hila 

segifségével drágaköveket és brillián- lagatlanokra, árukr 1 AAAAAAAAAAAAAAA sokat csempésztek Vámelőleget áruk kiváltá 
A világjárók Varsó, január 22 hivatal detektivjei észrovétlenül követ- üuorsan és haláns feltételekkel közlül , . i keresked m között, akik az utóbbi esztendők óta A vámhatóságok furfangos vámcsa- ! tek három férfit és két nőt, akik Var Vásárlelvi IIIe irodáj 

egymást kergetik városról városra és lást lepleztek le, amely az államkines- [ sóba utaztak. Varsóban az illetők be- Timisoara, IV. Str. 691. fael 4l. Teleforg 
m földgolyó bebolygását már valósá- tárt tiz millió zlotival kárositotta meg. mentek az egyik ismert ékszerészhez gos céhiparrá fejlesztették, kétségtele- és a detektivek kilesték, amint az ille- A határ olgálatot teljesitő vám- .. A határon szolg aet Önnek szép cipője csak ugys 
nül rokonszenvet kelt az a francia ka- . ; öke a bob pitány, aki tegnap érkezett Temesvár- tisztviselőnek feltünt, hogy az utóbbi tők levették Kezülrél s lábalnól a Ha Ma dler Béter mértéket ; 
ra. A neve Pernot Germain, Pá- hetekben számos olyan utas érkezik, tést, amely alól brilliánsok és egyéb Ne sajnálja az időt, 

Látogassa meg ma őt! -1 drágakövek kerültek elő. A csempésze- 

ket lefogták és a rendőrségre vittek. A Női-, férfi-, gyermekciyől 4 
Tartós, olcsó, szép m 

risban született és a háboru előtt ott akiknek keze, vagy lába gipszbe van 

volt ujságiró. Azután jött a háborua kötve. A hatóságok végre gyanakodi 
és Pernot Germain mint tartalékos kezdtek, hogy ezek a tört kezek és tört nyomozás kideritette, hogy a csempé- 

hert A e ké- lábak nem igaziak. Saját felelősségü:- szetnek ezt a fajtáját egy szervezett Madler Péter me es csakhamar pilótává képez- . 
ték ki. A belga ronton teljemtett 

; szolgálatot és bravuros viselkedéseért 

társaság végezte, amely a csempészett cipőkészitő 
holmit Varsóban, Krakkóban és Lodz- Timisoara 1 Lloyd-sor 5 

Javitások. Fejele 

re azonban nem merték a gipszkö ést 

eltávolitani, mert azt gondolták, hát- 

kitüntetésben és előléptetésben volt ha tényleg olyan embernek a kötését ban helyezte el. Eljárást inditanak 
része. 1916-ban aztán éppen aznap, bontják föl, akinek tényleg van törése. amaz ékszerészek ellen is, akik a csem- 
amikor megérkezett kapitányi kine- Azonban megtették azt, hogy a vám- pészett drágaköveket megvásárolták. 
vezése, Belgiumban egy német repülő ueene ............ Í 

használjon KULKA-féle 

lelőtte a gépét. A francia pilótakapi Temesvári gyárigazgató ha- - Ötvenéves házassági évfor- 
tány sebesülten német hadiforságba lála. Csongár Gyula, a temes- duló. Szép és bensőségében megható esett. Kórházba szállitották, ahol vári Fil t cipőgyár igazgatója, har- ünnepély folyt le a napokban Vég- Hiom-tejkrémet, liliom- 

vár községben. Ötven éves házassági tejszappant liompu- 
évfordulójukat ünnepelték meg Tá- dert, 3 szinben. Kapható 
lyai Mihály és neje K. Toth Zsu. 2 kizárólag KIILKA Emmil ván 

x 1 szülé yolc i A ovágyszertárában, a „Fekete S zsánna. A boldog szülőknek nyol 18 Eor. e hégyörgy-t ér 

ueyan az életét megmentették de inchét éves korában meghalt. Az 
mindkét lábát amputálni kellett. 1918 

végén szabaudlt haza a hadifogságból 
Mire hazatért, családja közül már nem 

elhunyt Csongár Benedek oravicai 
cipészmester fia és középiskolai ta- 
nulmányai elvégzése után Budapesten 

talált senkit sem életben. Akkor elha- tanult. Végigküzdötte a háborut és élő gyermekük, nagyszámu unokák tározta, hogy két falábával nekiindul sulyos omorbajjal tért haza. A és dédunokák sokasága kivánt ujból .. a világnak. Jókora darab földet járt há t megalakitotta a Filt tartós boldogságot. Az egyik fiuk - már be. Amerika felé indult, keresztül- cipőgyárat és mindenkor Szorgalmas meg éppen a tengeren tuhól küldötte „Olia"bel bolyongta az Egyesült Államokat, on- ndebe volt. Ma délután négy el jókivánatait. Az aranylakodalmas ! bizonyha 
mmt áthajózott Japánba, aztán Azsiá- órakor temetik a Gyárváros, Vécsey- [családot sokan keresték fel szerencse- tólan ba ment és sok viszontagságon keresz- utca 2 szám alatti gy ászházb ől. i kivánataikkal, mert az egész köz- veze tül végre megérkezett Romániába. gárt Atrepülte a Mont Blancot. ség szeretettel és becsüléssel em- vili 1 

Bukarestben és a regát nagyobb váro Párisból jelentik: Thore francia avia- lékszik meg fóluk. Tályai több éven mára sSaiban, most pedig Temesvárott tartóz át a Végvári refornátus egyház gond- 1 : tétlen megbizhó kodik. Magas, vállas férfi, imponáló tikus tizenegy nutassal átrepült a Mont . g é áfárságáért és utánozhatatlan. Ügyelin jelenség, csak éppen hogy alul a teste Blancon. Ez az első eset, hogy avia- noka is, hol hüséges sátfárságáér az „Olla" névre. 272 pper hoky al a tikusnak sikerült ezt a bravuros re-ma is nagy szeretei veszi körül. i két láb helyett két gummivégü bot- ülést megcsinálni - Finom kis üzlet. Budapestről sm szerü nyulványban végződik. Azon- p g jelentik: Kovács Viktor Király- l ban ezen a két botlábon négy-öt iló SZENZÁCIÓ utcai üzletében két uriasszonyt azzal , métert is mertfesz óránkint. A járás KÉPVÁSÁ R! gyanusitottak meg, hogy harisnyát ] an hegyes végü bottal segiti magát REcO pémul eltsó ó fvá loptak, Tiltakozásuk ellenére bevitték 
r amelynek felső pes js íran nyzea 4 eretgy jée 14-33 mindkettőt az irodába, ahol megmo: nagy kedvezmén eia pedszló lóg. Egyenruhája fölött é (3856) tozták és levetkőztették őket, sőt a 1. ; y A * n béabét fedi fetét A bőrka Aki anvét a melle fölön ! bundáik béleve fölvágták. Kide? Déli Hir' a mi fon ett kapitányi fisztinfeió Feiér hordja. Londonból jelentik: Birming- rült, hogy a gyanu alaptalan volt, előfizetőinek! ku széles csenkészkalap, Aranyraszománt hamben egy gyermek született, aki mire a két uriasszony feljelentést tett A kiadóval törté t megál! d t e ermain foritányna kila szivét a mellkasán kivül a bőr alatt a rendőrségen. A főkapitányság de. sunk folytán medankban r Eárom TapPla marad Temesyártt sok hordja. Az orvosok elhatározták, tektiveket küldött az üzletbe, azon- Bámulója volt en hogy a gyermeket megoperálják és ban a kereskedő a detektiveket ki- ui ; a szivet vastag bőrréteggel fogják dobta. Kovács Viktor ellen megin- B VI OXICOI] Em - Nemzeti ünnep. Holnapután, védeni, dult az eljárás. 
január 24-én a moldvai és olteniai Klein Zsigmond temetése. - Felmentették a gyilkos bécsi vászonkötésü peldányát, melynek feledelemségek egyesülésének emlé- Nagy részvét mellett helyezték örök ujságiról. Bécsbol jelenüik Pelll bolti ára 500 - lei ! kezetére nemzeti ünnep van. Ezen a nyugalomra Klein Zsigmondot, a Oszkár bécsi ujságiró egy év előtt " le napon általános munkaszünet lesz és í Klein Vilmos örökösei gabonacég birósági tárgyalás során agyonlőtte 00- igl A az ujságok sem jelennek meg. ői megalapitóját és főnökét. A teme- Woliff Brunó hirlapirót. A gyilkos- / h - Udvözlik a hetvenéves ex- tésen Temesvár közgazdasági életé- ság annak idején egész Ausztriában kedvezményes árban szállitani. császárt. Hágából jelentik: Vilmos nek képviselői teljes számban vettek nagy feltünést váltott ki. Pöffl ügyét Megrendelhető a kiadóhivataliban. volt német császárhoz hetvenedik szü- részt. A gyászszertartást Drechsler egy hete tárgyalta a bécsi esküdt- letésnapja alkalmából Dornba egész Miksa dr. főrabbi végezte, aki magas szék és az esküdtek kilenc szava- héten keresztül naponta halommal ér- szárnyalásu beszédben méltatta az zattal három ellenében a vádlottat keznek a gratuláló levelek. Németor- elhunyt érdemeit. felmentették. Az esküdtek verdiktje szágból számos üdvözlő küldöttség isi Koszorumegváltás. A temes- nagy feltünést keltett. Pöffl horog- 8 tisztelgett már az ekszcsászárnál. vári Lloyd-társulat mellett müködő keresztes, az esküdtek javarésze pe- Kitüntetett körorvos, A köz- Bgabona. és lisztügynöki kar Klein dig csupa kispolgár volt, aki nem ő egészségügyi miniszterium Goldner Zsigmond elhalálozása alkalmából akart Pöffl hiveivel marasztaló ver- 
Jenő dr. boksáni körorvost a meritul egy sulyos anyagi szükséget szen. dikt miatt összetüzésbe kerülni. sanitar érdemrend első osztályu ke- vedő keresetképtelen malom és ga- ' Ha Temesvárra jöm, kerje minde- 

r
 

keres ugy budapesti, mint 
külföldi intézetei részére 4 
gondnoknőket és felügyelő- 
nőket. Ezen pensió Európa 
legelőkelőbb helyein van- 

resztjével tüntette ki. bonatisztviselő segélyezésére 4000 átt az ingyenes tájékoztatót (Com- - Elhunyt tábori püspök. Bu- leit adományozott, ducatorul prin Timisoara). nak. Havi fizetés 80-100 ee) dapestről jelentik: Révész István tttttzá pengő képesség szerint, , tábori püspököt tegnap temették nagy PODLINYoY----- teljes ellátás. P. 500-800 T 
összeg tőke befizetése 

katonai és polgári pompával a Ke- " ; . r. 
repesi-uti temetőben. A temetésen fest 0- es ] 
jjelen volt Horthy Miklós kor- a] Z S 0 a] a 
mányzó is. A beszentelést Serédy , 
Jusztin hercegprimás végezte. 
A Magyar Nőegyesület érte- 

siti tagjait, hogy a legközelebbi gyü- megnyi 

szükséges. Folyamodvá- 
nyok az összes személyi 
adatokkal és bizonyitvány- 

másolatokkal (463) 
V. Alkotmány-utca 4., I. 1. 
Urinők és Urilányok Otthona 

január 7-én 

lés január 23-án, szerdán délután 5 7 . 
igazgatósága eimzendők. 

ealor lerz 1 Dár e I e, Al három kurzusbók 2-4, 4-6 és 1/,7.9 óráig. Beiratkozások d. e. Nyelvismerettet és ügyes 
(volt Wendtben. Fél 7-kor a leány- 10-1-ig és d. u. 2-5-ig. III., ezulas (Hattyu-u) 9. sz. a. gazdaasszonyok előnyben müteremben. tagozatnak lesz gyülése. 
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ANNEKTÁL A SZOVJET. Mos
zkvá- 

1 viroson kivül a vásártéren tul levő 

oott tegnap este kigyulladt és leé
gett. 

lyúA tüz folytán hajléktalanná lett egy 

1 U. 

iniú nuár 27-én délután négy órakor 

tartja évi rendes közgyűlését a 

előadta, hogy Temesvárra jött állást 

keresni, egyik korcsmában megismer- 

megismerkedett a fiatalemberrel, vé- 

gül aztán bevallotta, hogy maga esett 

Kicsiny Elza elalszik és álmában 

mesék alakjai, 

Kicsiny Elzát Müller Erna ját- 

szotta, 

1 nagy tehetséget mutatott. Rajta kivül 

8 nyolcvan temesvári gyermek vett részt 

rászolgáltak arra a rengeteg tapsra, 

amelyet kaptak. A zenét Tolnay 

Béla zongoramüvész vezénylete alatt 

.. 

ból jelentik: A szovjet terieszkedik. 

Arehangcelszki hiradás szerint az ot- 

tani kormányzó a szovietkormány meg- 

pizásából annektálta a sarkvidéken 

levő Ferenc József-földet. 

- Egy egész család öngyilkos- 

sága. Berlinből jelentik: Scherer 

könyvkiadó feleségével és két gyerme- 

kével együtt öngyilkosságot követett 

el. A család öngyilkosságának oka a 

kiadócég anyagi romlása. 

- Tüz a kis Lloyd-soron. A 

nyomortelepet a néphumor kis Lloyd- 

sornak nevezte el. Az egyik barakk 

öreg asszony, a leánya és elmebete
g 

fa. Mindhárman idejében kimene- 

kültek a barakkból. Az asszonyt és 

leányát a szomszédok vették maguk- 

gyárvárosi rendőrségre szállitották, 

anhol éjjelre elhelyezték, ma pedig a 

! lugosi elmekórházba viszik. 

SSportgyülés. A Blaskovics-telep
i 

Fortuna-sportegyesület vasárnap, ja- 

Schneilder-féle vendéglőben. 

Megujitotta 
- Részeg volt és szégyelte 

magát. Megirtuk, hogy Kön ig 

Móric marosvásárhelyi hatvan eszten- 

dős kereskedelmi alkalmazottat a mult 

hét egyik estéjén a Krausz-bőrgyár 

közelében kihuzták a Begából. König 

kedett egy fiatalemberrel, aki vállal- 

kozolt rá, hogy éjjeli szállásra vezeti, 

de aztán a Begába lökte. Königet a 

mentők a kórházba szállitották, ahol 

napokon keresztül feküdt. A rendőr- 

ség meginditotta a nyomozást és 

most Königgel együtt is végigjárta a 

Begapartot. König nem tudta meg- 

mutatni azt a korcsmát, ahol állitólag 

bele a vizbe, mert részeg volt és a 

parton megbotlott. Mikor a bőrgyár 

éjjeli őre a vizből kihuzta, szégyelte 

az igazságot bevallani és azért találta 

ki a mesét az ismeretlen fiatalem- 

iberről. 
- Kicsiny Elza álma. Valóságos 

vasárnap délután a városi szinház 

szinpada, amikor szinrekerült a Ki- 

csiny Elza álma cimü zenés táncjáték. 

sorra megelevenednek az ismert nép 

amelyek lágy zene 

mellett csudálatos táncot lejtenek. 

aki táncával és mimikájával 

a különböző tácokban és valamennyien 

pompásan szolgáltatta az Odeon- 

zenekar. A Kicsiny Elza álma cimü 

mesejátékot Bock Berta állitotta 

össze és Sigerus Emillel együtt 

"llenőrizhetlen afgán hirek. 
rból jelentik: 
Tlah khánt, 
kaöccsét 
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ündérország volt szombaton este és : 

komponálta meg annak bájos zené- 

A táncolók az egyes meséknek 

je felelő kosztümökben léptek föl. 
meg. 

Hir szerint 
Aman Ullah 

a ilkolták. 
int a khán repülőgépen 

"Temesvár, január 22. 

A Magyar Párt temestoront
áli ta- 

gozata széles keretek között valósitja 

meg kulturális programját és sorra 

Nrendezi meg az egyes 

községekben a kulturünnepekt, 

magyarlakta 

; Ujmosnica. 

Szombaton este az ujmosnicai alta- 

gozat tartott tömegesen látogatott 

mükedvelői előadást, amelyen az uj- 

szentesi mükedvelők léptek fel mint 

vendégek. Három egyfelvonásos ho- 

hózatot játszottak zajos tetszés n-l- 

lett. Azonkivül volt több szavalat és 

énekszám is. Az előadást a magyar- 

ság feladatairól és tövőjéről tartoit 

magas szárnyalásu előadásával N- 

meth Kálmán vármegyei 
alelnök 

vezette be. Az estélyen a központi iro- 

dát Grablenr Arpád nyugalma- 

zott főjegyző képviselte. 

Blaskovics-telep. 

A Magyar Párt Blaskovics- 

telepi altagozata vasárnap dél- 

után a Schneide r-féle vendég- 

lőben sikeres Petőfi-ünnepélyt reude- 

zett. A Blaskovics-telep magyarsága 

teljes számban vonult fel, a központi 

vezetőség részéről jelen voltak G y - 

lay János dr, Kovács Béla Ar. 

Kubán Endre szerkesztő, Páll 

már 
és B a kos László. Az ünnepélyt zi- 

Mihalovicz vélyes szavakkal 

István dr. altagozati elnök 

meg, majd Páll György dr. 

megnyitó beszédet mondott. 

János dr. és Bakos László Petőfi Sán- 

dor legszebb verseit szavalták el, köz- 

ben Kubán Endre előadást tartott 2e- 

tőfi életéről és költészetéről. A közör- 

vibaros 

ünnenpi 

Gyulay 

ség az összes szereplőknek 

tapsokkal fejezte ki elismerését. 

Végvár. 

Szerdán, január 23-án este a Ma- 

gyar Párt végvári altagozata 

rendez müsoros kulturestélyt. A mü- 

sor keretén belül Németh Kál- 

Magyar kulturmiumnika 
folyik serényem a Bánság községeib

en 

litikai irányzatok cimen tart előadást, 

Kubán Endre irodalmi kérdések- 

György adr. főtitkár, Holló Gyulai 

nyitotta 

mán, Gyulay János dr., Po- 

gány bLászlóó Kubán Endee, 

György dr., Osztie Andor, B a- 

mán vármegyei alelnök Gazdaságpo- 

Székesegyházi ének- és zenekör 

próbája. Járossy Dezső székes- 

egyházi karnagy ezennel felhivja az 

énekesek és zenészek figyelmét arra, 

hogy vasárnap Goller Vincének a 

bécsi egyházzenei akadémia tanárá- 

nak „Missa Beati pacifici" c. miséjét 

adja elő uj betanulással első izben. 

Ez alkalomból az ének- és zenekar 

összpróbája szerdán, 23 án este fél 8 

órakor lesz a szeminárium helyiségé- 

ben. A székesegyházi karnagy kéri 

ugy a mükedvelő zenészek, mint éne- 

kesek szives megjelenését. 

A Déli Hirlag Budapesten állan- 

dóan olvasható a Park-szálloda kávé- 

názában, VIIL Baross-tér 16. 

ről fog beszélni. Wittigayer 

József pedig a rádióról tart gyakorla- 

ti előadást, t 

ABlaskovics-telepi ma
gya! 

ság a vasárnapi Petőfi-ünnepély után 

szombaton este ismét egybegyüjti
 tag- 

jait. Január 26-án a Schneider 

féle vendéglőben mükedvelői el
őadást 

szinrekerülacx rendeznek, amelyen 

a Strucc, a Lóvásár, Az orr 
és az Andl- 

cimü vigjátékok. 

magánszám k, 
fabéta tanfolyam 

Azonkivül különböző 

is lesznek. Beléptidij husz lei. 

ai ÚCsákova. 

Ugyancsak szombaton rendez Csá- 

kován az ottani altagozat nazy 

mükedvelől előadást a Sipo s-féle 

vendéglőben, Vendégszerepelni fog- 

nak az estén a Krizsán-telepi müked- 

velők a Testámentom, Krumplikapá- 

lás és Buczkóné leánykérőben 

Szentmihá- 

cimü 

darabokkal. A szereplők 

lyi Dezsőné, Szentmihályi Dezső, 

Molnár Mihály, Flórián József, Ubor- 

nyi János, Gönczi Antal, Flórián An- 

Ilus és Balogh Mihály nus, Szilvási 

lesznek. 

Petőfi-ünnepély. 

Vasárnap január 27-én a Magyar 

Párt községében 

rendez Pet ő f i-ünnepélyeket. Az 

clőadók ismertetni fogják Petőfi Sán- 

dor életét 

seket mutatnak be, 

a megye tizenegy 

és költészetét, Petőfi-ver- 

végezetül pelüz 

szak- mindenütt tartanak gazdasági 

Ilyen kulturünnepélyek 

Ma- 
előadást is. 

lesznek vasárnap Aurélházán, 

gyarszentmártonban, Őteleken, Monos- 

toron, Majláthfalván, Vingán, Medve- 

sen, Mosnicán, Torontálkeresztesen és 

Dragsinán. Előadók lesznek Vete- 

rány Viktor dr, Németh Kál- 

SGzappanos Gyula, Páll 

kos László és mások. 

xa a u
 .... .. . 

-- A gyanus nyurga fiatalem- 

ber. Spiller Simon Ormos utca 

l0. szám alatti lakos feljelentést tett 

a rendőrségen, hogy a vámposta 

egyik helyiségében, ahol igen sokan 

tolongtak, valaki ellopta pénztárcá- 

ját kétezer lei tartalommal. A lopás- 

sal egy nyurga fiatalembert gyanusit, 

aki állandóan mellette forgolódott. A 

rendőrség meginditotta a vizsgálatot. 

* Korcsolyák és rodlik, gyermek-já- 

tékedények, email- és aluminium edé- 

nyek nagy választékban mélyen le- 

szállitott áron kaphatók: S c h erter 

Ottó vaskereskedése, Temesvár, Bel. 

város. 
.... 

kiadójában. 

5. oldal 

- Halálozás. Boksánból jelentik: 
Özvegy Nicolaevici Miklósné, 
született Florescu Ilona hetven- 
nyolc éves korában meghalt. Jóté- 
konyságáról az egész Bánságban 
ismert urnő halála mély részvétet 

keltett. 

- A Korona kávéház árvere- 

lése. Lapunk vasárnapi számában 

a Korona kávéházról irt riportunkban 

tévedés volt, amennyiben az árverést 

nem Haunold Cecilia ellen ve- 

zették. Haunold Ceciliának csúpán 

annyi köze volt az árveréshez, hogy 

szintén vásárolt ingóságokat. 

- Vérmérgezésben elhalt ke- 

reskedő. Aradról jelentik. Keu- 

ders Mór aradi kereskedő, az ifj. 

Klein Mór papirkereskedés tulajdo- 

nosa, tegnap Aradon vérmérgezés 

következtépen meghalt. Halála Ara- 

don, ahol a szolid kereskedőt becsül- 

ték és Temesvárott is, ahol sok 

ismerős üzletfele volt, nagy részvétet 

váltott ki, 

* A Royal kávéházban teljesen uj 

muűsorral lépnek fel Patt és Pat- 

tachon, a közkedvelt komikus k. 

Az uj 

Jersegy táncduett, 

Tabarin neves müvészeinek fellépte. 

JassiMisu a kiváló román ko- 

mikus, román ésnémet számokkal sze- 

repel. Hell Toni primaballerina 

táncai feltünést keltenek. Müsor után 

a közönség rendelkezesére áll a Royal 

bár parvkettje. 

januári müsor szenzációja 

badaDes- a 

- Lopás a vonaton. Bunea 

Róza bolgártelepi lakosnő feljelen- 

tést tett a rendőrségen, hogy a vona- 

ton Remete és Temesvár között is- 

meretlen tettes ellopta kézikosarából 

a pénztárcáját, amelyben négyszáz 

lei készpénze és bátyiának amerikai 

utlevele volt. 

- Feljelentés csalás miatt. Az 

Aurór a petróleumvállalat csalás 

miatt feljelentést tett Pappházy 

Jenő kolozsvári lakos ellen. Papph
ázy 

még októberben megjelent az Aur
óra 

temesvári irodájában és okiratokkal 

- melyekről azóta kiderült, hogy 
ha- 

misak - igazolta, hogy háromszáz- 

ezer lei értékü ingatlana van és e
zen 

az alapon a Bánífyhunyadi Takarék-
 

pénztár részére negyvenkétezer lei 

értékü ásványolajat csalt ki Az 
ola- 

jat természetesen nem szállitotta el a 

megnevezett banknak, hanem eladta 

azt másnak és a pénzt saját céliaira 

forditotta. Minthogy többszöri felszó-
 

litás ellenére sem téritette meg az 

Auróra kárát, a vállalat most meg- 

tette ellene a felielentést. 

* A városi elektíromos müvek 

(UZEI) az áramfogyasztó közön- 

ségnek a háztartási és ipari kis ké- 

szülékeket illető beható és szakszerü 

tájékoztatása végett a Városház- u
tcá- 

ban (Strada Primariei) levő központi 

iroda mellett a közeli napokban ál- 

landó kiállitást fog megnyitni, amely a 

rendes üzleti órákban megtekinthet
ő. 

Ugyanitt betenkint egyszer az elektr
o- 

mos müvek egyik szakmérnöke be- 

mutatásokat fog eszközölni. 

- A gyilkos képviselő ügyé- 

nek tárgyalása. Belgrá
dból jelen- 

ük: A vádtanács a szkupstina
i lövöl- 

dözés ügyében Racsics Punisa 

ellen gyilkosság, JOV ánovics és 

Popovics ellen bünrészesség miatt 

emelt vádat. A főtárgyalást márc
ius- 

ban fogják megtartani. 
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Ma kezdi meg vendégjátékait 

a német szinház. Ma este kezdi 

meg nyolc napra terjedő vendégjá- 

tékát a városi szinházban a bécsi 

szinészekből és szinésznőkből álló 
operettegyüttes. A vendégjátékot nagy 

érdeklődés előzi meg, mert a bécsi 

müűvészek eddig Romániában Buka- 

restben, Csernovicban, Nagyszeben- 

ben és Brassóban mindenütt nagy 

sikerrel játszottak. Megnyitó előadásul 

A chikagói hercegnő cimü Kálmán- 

operett kerül szinre, amelynek cim. 

szerepét a hirneves Dore Dia 

primadonna alakitja, aki a Theater 

an der Wien tagja. Jegyek egész 

napon át kaphatók a szinházi pénz- 

tárnál ugy a mai, mint a többi elő- 

adásra. 

A német szinház müsora: 

Január 22-én: Die Herzogin von 

Chikago. 

Január 23-án: Ich hab mein Herz in 

Heidelberg verloren. 

Január 24-én délután négy órakr: 

Iech hab mein Herz in Heidelberg vec- 

loren. 

Január 24-én este: Die goldene Mei- 

sterin. 

Január 25-én: Der Zarewitsch. 

Január 26-án délután négy órakor: 

Der Struwelpeter. 

Január 26-án este: Wiener Blut. 

Január 27-én délután négy órakor: 

Die goldene Meisterin. 

Január 26-án este: Die Herzogin von 

Chikago. 

j 

Művészet 
........... 

A gyárvárosi missziótársulat 
vasárnap délután a Tiszti Kaszinó 

nagytermében felette sikerült hang- 
versenyt rendezett. A hangversenyt 

Szegő Ferenc vezényletével a 
Magyar Dalárda férfikara vezette be, 
amely után Scheirich Juliska 

remek tánca következett Joszt 

Géza zongorakisérete mellett. Be 

amter René és Klank Jenő 
énekszolókat adtak elő Freund 

Leó zongorakiséretével. Uhrmann 

Alfréd, Gorian2 Doro és 
Freun d Leó zeneszámai igen tet- 
szettek. A nagyszámu közönség va- 

lamennyi szereplőnek élénken tap- 
solt. A hangverseny, amelyet jóté- 
konycélra rendeztek, ugy anyagilag, 

mint erkölcsileg fényesen sikerült. 

Dalosok kedélyes estéje. A 
Glória dalegylet a Novotny-féle ven- 
déglőben levő helyiségében szomba- 
ton, január 26 án kedélyes estét 
rendez. A rendezőség erre az alka- 
lomra pompás müűsorról gondosko- 
dott, amelynek keretében több vig- 
játék, zene és ének kerül előadásra. 
A Temesvári Daikör családi 

estéje. A Temesvári Dalkör szomba- 
ton este tartotta a Scholier-féle 
vendéglőben családi estéjét. A dal- 
kör müködő és pártoló tagjai család- 
jaikkal együtt nagyszámban voltak 
jelen és hálásan fogadták a Braun 
Dezső által jól összeválogatott mü- 
sort. A Temesvári Dalkör férfikara 
Braun Dezső karigazgató vezényleté- 
vel háromszor lépett fel és mind- 
annyiszor zajos tapsot aratott. Ku- 
bán Endre szerkesztő Az örökké- 
való dal cimen tetszéssel aratott elő- 
adást tartortt. Szenetra Józset, 
Szatóriusz János és Nyit- 
ray Pál Balassa Jenő zongora- 
kisérete mellett dalok előadásával re. 
mekül mulattatták a közönséget. Az 
est fénypontja Hartrampf Mimi 
zongorajátéka volt. A müsor után a 
közönség a legjobb hangulatban haj- 
nalig maradt együtt. 

Hubay Jenőnek áldozott 
az Arany Jámos Társaság esitlélye 

Az Arany János Társaság vasárnapi 

estélyén Hubay Jenő tiszteletének 

áldozott. Járosy Dezső pápai kama- 

rás Hubayt méltató szavai után 

Stern Rózsi aradi hegedümüvésznő, 

Hubay hegedümüveivel ragadott zugó 

tapsokra. Stern Rózsi ragyogó felké- 

szültségü, virtuoz technikáju müvész- 

nő, akit elragadó stilusa, remek tónu- 

sa, máris a hegedü nagy meesternőjévé 

avat. Uhlyarik Béla dr. Az üveg- 

kastély titka cimü novelláját olvasta 

fel, ezt a kis remekmüvét a magasabb 

irói elgondolásnak, mely ugy eredeti- 

ségével, mint lélektani szubtilitása1- 

val mindvégig lenyügözött. Pénzes 

Artur saját költeményeinek előadásá- 

aradi 

val nagy sikert aratott. Fetter Irén 

F 
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hangversenyénekesnő három 

Hubay-dalt adott elő végtelenül nemes 

és mélyből fakadó ihlettel, a közönség 

szünni nem akaró tapsvihara közepet- 

te. Magával ragadó drámai erővel tel- 

jes a müvésznő éneke. Forró, mélytü- 

zü organum. Fekete bársony liliomok 

nyiladoznak e hang nyomán, sötéten 

1zzó nőiesség füti timbréjét, ha föl- 

csendül. Fetter Irén született énekes- 

Ha kimondja e szót, hogy hold, 

vagy csillag, tényleg a széles éjszaka 

mosolyog le ránk. A forró estét a Te- 

mesvári Dalkör előadása fejezte be, 

amely Braun Dezső karnagy veze- 

tése alatt. Kacsoh Pongrácz Késő ősz 

van és Ábrányi Kornél Esti dalának 

müvészi előadásával osztozott a siker- 

ben. 

nő. 

A Magyar Dalárda 
két farsamgi mullaisága 

A Temesvári Magyar Dalárda az 

idei farsangbóll 1s kiveszi a maga ré- 

szét. Január 27-én rendez a Ferdinánd- 

szálló télikertjében pártoló tagjai és a 

dalt kedvelő nagyközönség részére szó- 

rakoztató, komoly és vig dolgokból ösz- 

szeállitott müsorral egybekötött, ugy- 

nevezett Morzsa-estélyt, amelyen való 

részvétel dijtalan. csupán a müsor meg- 

váltása kötelező. Mivel a dalárda a 

Morzsa-estélyre külön meghivókat nem 

bocsát ki, ezuton kéri a dalt kedvelő 

közönséget és pártoló tagjait, szives- 

kedjék az estélyt rendező dalárdát 

megjelenésükkel megtisztelni. 

Immár 25 esztendőn át a farsangi mu- 

latságokat a Temesvári Magyar Dalár- 

da állarcos jelmezbálja zárta le. mely 

bál mindezideig a legnépesebb, a leg- 

kedélyesebb mulatsága volt a szezen- 

nak. A hagyományokhoz hiven az 1dei 

farsang utolsó napján, február 12-én, 

hushagyó kedden szintén 

tartani a dalárda szokásos álarcosbál- 

ját és pedig a Ferdinánd-szállóban levő 

Vigadó pazar fénnyel renovált összes 

meg fogja 

termeiben. E balra való álarcos belé- 

pés a meghivó felmutatásához van 

kötve. A meghivókat a rendezőség a p
s
c
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napokban fogja szétküldeni. Akihez a 
meghivó postai, vagy egyéb tévedésből 

el nem jutott volna, kéri a bált rendező 

dalárda, sziveskedjék azt a dalárda el- 

nökségénél megreklamálni. A belépő- 

dijag oly alacsonyra vannak szabva, 

hogy ne essék senki zsebének tulságo- 

san terhére, igy ne legyen oka a távol- 

maradásra. A zenét Antal Berci, a 

Palace-kávéház közkedvelt cigánypri- 

másának zenekara fogja szo gáltatni. 

Még nem felejtettük el - hiszen nem 

olyan régen történt, - milyen lázas 

lelkesedés fogta el Temesvár közönsé- 

gét a hágai sürgönyre. amely hirül 

hozta a dalárdát, a várost ért ama nagy 

dicsőségről, hogy a város fiai hozták el 

Hágából, a nemzetközi dalosversenyről 

az első dijat. Az emberek örömtelt 

hangon ujságolták egymásnak a várt, 

de mégis meglepetésszerüleg ható hirt, 

hogy Temesvár fiai nyerték el dalaik- 
kal a nemzetek versenyében az első 

dijat. Elevenitsük fel lelkünkben az 

akkori lelkesedést és a dalárda által 

rendezett estélyeken való megjelené- 

sünkkel dokumentáljuk elismerésün- 

ket a külföld előtt is elismert dalosok- 

nak. 
z 

A Magyar Nőegylet bálja. A temes- 

vári Magyar Nőegylet által február 

2-án rendezendő bál most is a szezon 

legsikerültebb mulatságának 

zik. A rendezésben a Magyar Párt vár- 

megyei tagozatának 

igérke- 

vezetősége 

résztvesz és máris felszólitotta az ösz- 

szes vidéki tagozatokat, hogy magukt 

a bálon minél nagyobb számban kép- 

viseltessék. A bálnak szint és válto- 

tosságot fog kölcsönözni az a körül- 

mény, hogy a vidéki magyarság kép- 

viseletben vonul fől. 

Magyar bál Bukarestben. A buka- 

resti Ko ó s Ferenc Kör szombatn, 

január 26-án este a Strada Academii 

20. szám alatt levő Liedertafel helyi- 

ségében a bukaresti magyar diákséc 

felsegélyezésére nagyszabásu bált 
rendez. A bál fővédnökei közül Te- 

mesvárról P a cha Ágost püspök 
védnökei között pedig Ambrózy 

Andor báró és Veterán y Viktor 

dr. szerepelnek. 

Álarcosbál a Mehalában. A Ma- 
gyar Párt mehalai altagozata szom- 
baton, január 26-án este a Gimpl- 
féle vendéglőben jótékonycélu álar- 
cosbált rendez. A három legszebb 
jelmez dijban részesül. Beléptidij 
személyenkint harminc lei, 

is 

Bál az egyesülési emlékmü ja- 

vára. Fényes mulatság zajlott le a 
Tiszti Kaszinó nagytermében amelyet 
az egyesülési emlékmü javára ren- 
deztek. Prodan János tábornok 

hadosztályparancsnok és neje állott 
a rendezőség élén. A bálon a te- 
mesvári tisztikar törzstisztjei teljes 
számban vettek részt. Azonkivül ott 

láttuk a románság társadalmi előke- 
lőségeit. Többek között megjelentek 
Cosma Aurél dr. volt miniszter, 

Crenian Aurél rendőrprefektus, Coste 
Gyula dr. volt prefektus, Georgevici 

Lucian dr. főpolgármester, Craciun 
György dr. főpolgármesterhelyettes, 
Szana Zsigmond angol konzul, Gá- 

bor Liviusz dr. igazgatófőorvos, Cris- 
mariu Oktávián dr. ügyvéd és még 
nagyon sokan. A zenét három ze- 
nekar szolgáltatta és a társaság a 

kora hajnali órákig a legjobb han- 

gulatban mulatott. 

Farsangi bál. A végvári Polgári 
Kör vasárnap este rendezte meg 
évenkint szokásos egyleti bálját a 
kör helyiségében, mely az idén is 
nagyon jól sikerült. Vig cigányzene 
mellett a kora reggeli órákig maradt 
együtt a társaság a legjobb hangu- 
latban. 

szalontrió hangversenye. 10 óra 

Jazz-band. Bécs. 11 óra: Zene. 4 ó, 

30: Zenekari hangverseny. Engel Mi 

Zongoramüvésznő közremüködésév 

8 óra 10: A Tavasz cimü Lehár oper 

előadása. 9 óra 30: Zenekari hangv 

seny. Berlin. 4 óra 30: Zongoraha. 

verseny. 8 óra: Lessing Minna 7 

Barnhelm cimu vigjátékának előad 

sa. Brünn. 7 óra: Zenekari hangv 

seny. 8 óra 30: Esti hangverseny. g 

óra 30: Katonazene. Kattowitz. 6 ór: m 

Népies zenekari hangverseny. 8 1 

30: Prágai nemzetközi hangverse m 

közvetitése. Langenberg. 7 óra i Hud 

Opera előadás. 8 óra 10: Caruso lem h 
zeiből gramofonhangverseny. Mü 

chen. 5 óra 30: Zenekari hangverses. 

7 óra: A Bőregér cimü operett 1 

vadása. Stuttgart. 4 

hangverseny. 

óra: 

5 óra: Zenekari han 

verseny. Varsó. 6 óra: Népies zed 
kari hangverseny. 8 óra 30: A prás! 

nemzetközi hangverseny közvetitése 

Szerda. (Január 25.) Budapest. 

óra 15: Sovánka Nándor és zenekar 

nak hangversenye. 12 óra: Déli h 

rangszó az Egyetem-téri templom 

1 óra: Pontos időjelzés. 4 óra: ! 

berth Károly felolvasása: Az er 

mélyén. 5 óra i0: Séták a Nemzeti M 

zeumban. 5 óra 35: Az operaház zead 

karának hangversenye. 8 óra 10: Gak , 

Curci gramofonhangversenye. 9 ól 

20: Paulini Béla felolvasása: Anyi 

emlékkönyvébe. 9 óra 55: Pontos id 

jelzés, hirek, utána Pertis Jenő és 

gányzenekarának hangversenye. Be. 

11 óra: Zene. 4 óra: Délutáni hangva 

seny 8 óra 5: Három világváros kö 

tője: Baudelaire, Ady, Frödling. 9 ó 

5ő: Seidner: Im Coupe cimü szinmüv 

nek előadása, utána jazz-band. Buk 

dineanu hegedümüvész hangverseny 

9 óra: Esti hangverseny Secareat 

énekes közremüködésével. 11 óra: Z 

nekazi hangverseny. Brünn. 12 óra 3 

Déli hangverseny. 5 óra 55: Zeneka 

Kitty Brandt-B. 
hangversenyénekesnő közremüködés 

vel. 7 óra: Fuvószenekari hangve 

seny. 9 óra:, Orosz zene. Kattowitz. 

50: Délutáni 

30: Zenekari 

szerzők 

rest. 5 óra: Könnyü zene. 6 óra: C. 

hangverseny 

óra hangversen 

hangverse! 

angol müveiből. 10 ó 
20: Tánczene. Köln. 5 óra 45: Délutá u 

zene. 8 óra: Zenekari 

Wilhelm Bauer 

közremüködésével. 

Mark Lothar Ty1 cimü operájá: 

előadása. 9 óra 15: Részletek Stran 

operettjeiből. Prága. 8 óra: Zeneka 
hangverseny régi francia operákbó 

9 óra 40: Hegedühangverseny. 10 5 

30: Szinházi zene. Stuttgart. 4 óra 
Délutáni hangverseny. 7 óra 30: ? 
dió-toborzó hangverseny. Toulouse. 

óra 45: Zenekari hangverseny. 1 ó 
18: Massenet nagy operaáriái. 8 
48: Hawai gitárzenekar hangversen " 
9 óra: Zenekari hangverseny. 

8 óra 

hangverser 

hangversenyének 

Leipzig. 5 óra 3 

. A hidegben legjobb 
e. a.. 

meghülés ellen 
a vilzálló, tartós cipő 
Pittrofin-gummitalppal. 

Hócipők és sárcipők verseny nélkül 
javittatnak a Pittrofin-müveknél, 

Hunyadi-ut 6, a Mária-szobor mellett, 
(12.367. sz. szabadalom.)) 
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szó ára három lei, vastag 

jlvel öt lei. Legkisebb apróhir- 

etés harminolej, álláskeresők. 

tiz szóig husz lei. 

/ Lirdetési dij minden egyes eset- 

Mmuj előre fizetendő. 
I ín 

Jósnő! 
ilhegmondja multját, jelenét, 

uly lem csalás. Minden beteljesül. La- 
jövőjét. 

ey ik Temesvár-Józsefváros, Str. lancu 
facarescu (Bem-utca) 23. I. emelet 
Mjtó 7. baloldali lépcső. Diszkrét be- 
muárat. 

Levelezés 

Malság titka cimü füzet egy öreg 

ölgy életmódjáról szól, aki elmeséli 

zon körülményeket, amik hozzá- 

hogy szépségét megőrizze. 

őöltségek miatt 2 pld. ára 15 lei, 

mely postautalványon küldendő. 

i Hercinger Margit, Baia-mare, Str. 

1 Úny atucaciu 74. (398) 

Alkalmazás 

1met sztviselőket keresünk azonnal, kül- 

hagpar III, Str. Corbului 5. 

m a upész kerestetik szivógázmotorhoz, 

ő és belső szolgálattételre. Gyár- 
(466) 

ebruár 1 ére, soffőrvizsgával előny- 

en. Motormalom, Ürseni (Medves.) 
(472) 

(rermektelen fiatal házaspár ház- 
Ta mesternek fizetéssel azonnal felvé- 
mi tetik, kovács előnyben. Gyárváros, 

mn (yermekleány (vagy asszony), 
már csecsemő mellett alkalmazva É káprázott 

az Mönyvkötősegéd 
és tanonc felvétetik. Cim : Lonovics- 

uallást keresek mint 

(497)i 

ak 

u Háromkirály-utea 14. 

volt, állandó alkalmazást talál hely- 

lattai rendelkező, komoly és szolid 
magaviseletü nők jelentkezését vesz- 
szük figyelembe. Cim a kiadóhiva- 
talban. (493) 

utca 1. Belváros, Jeviczky. (492) 

Allást keres 
n és süllruhák készitését igen ! 
a jutányosan vállalom. Cim: Ronai 

I Jozefin, Begajobbsor 23/1., 12. 
0 (487) 

irodaszolga, 
upénzbeszedő vagy raktárnok, több 
léves, legjobb bizonyitványokkal 
rendelkezem. Pintér András, Mehala, 
Már. Besarabia (Harang-utca) 35/a. 

Adás-vétel 
ifogástalan, használt, finom smo- 
king-öltöny középtermetre eladó. 
Megtekinthető d. u. 2-4-ig. Hitel- 

bank palota I., ajtó 3. 

;u agy, antik iratszekrény eladó. Meg- 

4 ófó 

4 tekinthető d. u. 2-4-ig. Hitelbank- 
gpalota I., ajtó 3. 

kete ünnepi és szürke öltöny, 
magas, karcsu férfitermetre, ugyszin- 
tén egy felöltő elaedó. Dózsa-u. 18, 
földszint. (408) 

lagy bérház, igen jövedelmező, - 

guit alkalmas pénzbefektetés - eladó. 
m Érdeklődni: II., Magyar-utca 66 sz. 

(480) 

érfi szabógép, egy katona bluz és 
egy pár csizma eladó. IV., Uri u. 8. 

4 Házmesternél. (486) 

m y éves angol magkan eladó. 

*7 mlCim: Bogdán Ilie, Giera. 

181 

(490) 

ehermentes kis családi ház azonnal 
eladó. Érdeklődni: Ujkisoda, Sági- 
ut 28. (494) 

anári madarak eladók. Csik Sán- 
dornál. Eremia - telepen, Niemetz- 

kertészet végénél. (488) 

1 légyszobás ház eladó. Ugyanott 
egy lakás kiadó. Cim: Papp Vince, 
Rónác, Rét utca. (499) 

lkalmi vétel! Trafik jutányos áron 
3 eladó. Gyárváros, Fő-utca 56. (489) 

beli jobb családnál. Csakis gyakor-: 

Szalmazsáktól 

.
.
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tódást nem venné észre és visszakö 

"Egy kétszobás és egy egyszobás 

egi nászig 
Zubkov Sándor s Viktória hercegnő regénye 

kta: Kubán Endre 

22 

Azonban azs ima szokott helyén a 

teherautók motorjainak a zugása nem 

következett be. 

Vártak egy percig, két percis. 

Dermesztő némaság kint az udva- 

1 

ron és belül a nyirkos börtöncellában 

Az ima szavai elhaltak az ajkakon. 

Alekszander protopópa nyerte visz 

sza legelsőnek lélekjelenlétét. Föl- 

állott és szólott cellatársaihoz: 

Testvérek! Nem tudjuk, nem tud- 

hatjuk, hogy mi történt odakint. 

Azonban remélem, hogy a legborzasz- 

tóbb mégsem következett be. Taláu 

mégis viszontlátjuk fiatal társunkat. 

Zubkov Sándor, a háromszáznyole- 

vanötös számu foglyot ezalatt végig- 

vezették a börtön folyosóján, kiléptek 

vele az udvarra. Zubkov maga csolál- 

kozott legjobban, amikor az udvaron 

semmi készülődést nem látott a kivég- 

zésére. Aztán keresztülvitték az udva- 

ron, majd betértek vele egy másik 

folyosóra és egyszerre csak azt vette 

észre, hogy ott állanak a börtönnek 

az utcára nyiló kapuja előtt. 

Fegyveres kisérőinek egyike irást 

mutatott a kapuőrnek, mire az a ka- 

put kinyitotta és a menetet kiengedte 

az utcára. 

Zubkov Sándor szeme 

az utca ragyogásától. 

valósággal 

Sü- 

tött a nap és emberek siettek a házk 

mentén. Villamosok jártak 

robogtak a kocsiuton. Sok emberrel 

találkoztak, akiknek gondtelt volt az 

arcuk. De Zubkov azokat is mind iri- 

gyelte, mert nem voltak rabok, mint ő. 

Végigmentek egy csomó utecán és 

végül a tengerészeti miniszterium 

előtt állottak meg. 

- Ide bemegyünk, - mondta az . 

őrség vezetője. 

A következő percben Zubkov Sán- 

dor megint ott járt abban a palotá- 

ban, amelyben mint Kiriatko Péter 

élt. 

A portás megismerte és gunyosin 

szalutált neki. 

Zubkov ugy tett, mintha a gunyo 

lódást nem venné észre. 

szönt. 

Mikor az őrök ebbe az épületbe 

irányitották, tudta minden magyará- 

zat nélkül is, hogy ki elé vezetik. 

Nemsokára már ott állott Kame- 

nev Vladimir népbiztos előtt. 

No. kedves Zubkov barátom, 

hogy vagy? Hiszen téged voltakép
pen 

vőm uramnak kellene szólitanom. u.
 

lajdonképpen te vagy az oka annak, 

hogy nem ugy történt. Hát miért nem 

szóltál, hogy Szonját szereted? És ha 

tudtam volna, hogy viszont szeret, 

nem is ellenkeztem volna. Hiszen ne- 

kem minden vágyom volt, hogy a lea- 

nyomat boldognak lássam. 

A hatalmas népbiztos hangja 

lágyult. Kezével végigsimitotta 

homlokát, majd percekig hallgatott. 

Aztán mintha szégyelte volna érzé- 

el- 

a 

sz
os
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és autók 
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geit, amelyeket más gyenge ember 

(Folytatás.) 

módjára elárult. Szinte rákiáltott 

Zubkovra: 

Nos, hogy izlik a börtön? Remé- 

lem, belátod már, hogy semmi értel- 

me nincsen szenvedni a cárizmusért, 

amely soha többé nem támad föl. 

Várta, hogy Zubkov valamit vála 

szoljon, de az a fogait összeszorita 

mélyen hallgatott. 

- Hát nézz ide, Zubkov, mondok 18- 

ked valamit. Elég információt szerez- 

tem be rólad, hogy tudjam, okos fiu 

vagy és igy használható is. Minden 

vágyad az volt mindig, hogy katona- 

tiszt légy. Mi megteszünk tisztnek, aa 

belépsz a szovjethadseregbe. 

Zubkov Sándornak piros lett az 

Csak gondolt 

azonban reá, 

egy pillanatig 

hogy teljesedhetik 

mainak netovábbja, de aztán felülke- 

arca. 

rekedett benne a cárizmus iránti ra- 

jongó érzete, amelyet a kadétiskolá- 

ban neveltek beléje. Csak ennyit fe- 

lelt Kamenev ajánlatára: 

Nem! 

népbiztos dühösen csapott tenye- 

az asztalra. 

Nem? Nem? Hát ugy is jó. Tu- 

A 

rével 

dod-e, hogy ezzel nyiltan a kommuniz- 

mus ellenségének vallottad magadat? 

üzért pedig halál jár. 

A börtönben töltött idő alatt Zub- 

kov megszokta már, hogy állandóan a 

halál Azért 

nem is jött különösképpen indulatba, 

halállal fenye- 

lehetőségére gondoljon. 

Kamenev amikor a 

gette meg. 

Csakhamar azonban látta, hogy 

Kamenev nem pusztán azért vezet- 

tette maga elé, hogy előbb tiszti ran- 

got igérjen, utána meg a halállal ré- 

mitgesse. 

Teszek neked egy ajánlatot. Te 

fiatal vagy. Még hosszu élet áll előt- 

ted. Szabadon engedünk, de ennek ára 

van. Nem is kell kommunistának lon- 

ned, mehetsz, amerre akarsz és még 

külföldre is kiengedünk, ha ugy tet- 

szik. 

Zubkov 

hogy Kamenev maga adja elő, 

akar. Tudta, hogy hallgatásával in- 

gerli a népbiztost, de keveset törődött 

ismét nem szólt. Várta, 

mit 

vele. 

Mi tudjuk, - folytatta szavait 

Kamenev - hogy a városban sok volt 

cári tiszt buijdosik. Különösképpen 

nem félünk tőlük, azonban szeretnénk 

leszámolni velük. Nincsen szükségünk 

rá, hogy állandóan az a veszély fenye 

gessen minket, hogy elégedetlenséget 

szitanak katonáink és a nép között. 

Jól tudom, hogy te számos ilyen volt 

tiszttel állottál összeköttetésben. 

Mondjad meg nekem a tartózkodási 

helyüket és szabad vagy. Még pénzt 

is kapsz bőves. 

Zubkovot most már elhagyta ed- 

digi béketürése. Dobbantott a lábával 

és nyersen kiáltott: 

- Nem vagyok árulól! 

Sszóval nem fogadod el ajánla- 

tomat? 

(Folytatás.) 
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Lakás 
Egyszobás lakás azonnalra kiadó. 

Mühle Vilmos utca 24/a (459) 

fakás, Józsefvárosban február 1 ére 
lelépés nélkül kiadó. Cim: Grünwald) 
Fröbl-utca 58. (494,! 

Különféle 
zzzzzzzzlöakonllöemzsznti 

lózsefváros legforgalmasabb he- 

lyén ssép, nagy üzlet, berendezéssel 

egvütt átvehető. Cim a kiadóban. 

Egy darab (félpár) férficipő alveszett 

Megtaláló 100 lei jutalom ellenébe 

a lap kiadóhivatalában adje le. 

aygyanmssoze sel osmeysamemkozsabetokt 

az a határidő, ameddig a Déli 
Hirlap előfizetői 

Róth László 
Józsefváros, 

Hunyadi-ut 15. sz. a. 

fotómütermében 

teljesen ingyen egy gyermekfel- 
vételt készittethettek. Amint an- 
nak idején bejelentettük, a készült 

fényképfelvételek alapján 

gyermel- 
szepségversenul 
rendezünk. A zsüri döntése alap- 
ján legsikerültebbnek talált három 

felvétel dijazásban részesül. 

e 

1. dij 
Egy 50X60 cm nagy- 
ságu nagyitott, olaj- 

festett fénykép 

2. dij: 
30xX40 cm nagyságu 

nagyitott szépia- 
fénykép 

3. dij: 
Két darab 18X24 cm 
nagyságu fénykép. 

A gyermekszépségversenyben a 
Roth László fotómütermében 
készült gyermekfelvételek alapján 

lehet résztvenni. Ezen célból kér- 

jük a felvételeket a Déli Hirlap 

kiadóhivatalába, a felvett gyermek 
nevével ellátva 

1929 február 1-ig 
beküldeni. 

A zsüri döntését február első 

napjában hozza meg és azt lapunk- 

ban közölni fogjuk. A fényképek 

személyesen is átadhatók a hiva- 
talos órák alatt 

kiadóhivatalunkban 

Szent György-tér 4. sz. 



a buziási közjegyzői kinevezés panasza 
ügyében, amelyben hét ügyvéd az érdekelt 

Temesvár, január 22. 

Hét ügyvéd készült el tegnap arta, 

hogy a buziási közjegyzői állás betöl- 

tése körül keletkezett közigazgatási 

perben a maga igazát érvényre jut- 

tassa. Megirtuk, hogy Abrames- 

ceu Vazul karánsebesi államügyvéd 

nek közjegyzői kinevezése ellen nem 

csak Dobrin Cassius dr., Coca 

ISsándor, J anculovici György 

dr. ügyvédek, hanem a temesvári köz- 

jegyzői kamara is panaszt adott h 

A panaszhoz ujabban Chiroi De- 

meter dr. közjegyző is csatlakozott, 

aki kifogást emelt, hogy az igazság- 

ügyminiszterium kényszeritette a te- 

mesvári törvényszéket, Abramescutól 

vegye ki az esküt, panaszt emelt 10- 

vábbá Kamenszky buziási já- 

rásbiró ellen, akit a temesvári tör- 

vényszék utasitott, hogy adja át Ab- 

aamescunak a közjegyzői irodát. Amig 

Dobrin dr., Coca dr. és 

dr. azt vitatták, hogy Abramescuaik 

nem volt meg az a képesitése, amely 

a közjegyzői kinevezéshez szükséges. 

addig Chiroi Demeter dr. mint a köz- 

jegyzői kamara elnöke 

tiltakozott, hogy a pályázat mellő- 

zésével és a közjegyzői törvény 

megsértésével Abramescut nevez- 

te ki az igazságügyi kormány. 

A panaszok légióját egységesitették 

és tegnap került tárgyalásra az ügy 

a temesvári itélőtábla Manrt a-ta- 

Az igazságügyminiszt- 

képviseltette 

nácsa előtt. 

rium külön ügyvéddel 

magát, Abramescu is elküldötte buka- 

resti ügyvédjét. Az iratok ismertoé- 
se után Abramescu Vazul ügyvé lije 
olyan bejelentést tett, amelyre 

nem volt példa Temesvárott. 

A bukaresti ügyvéd ugyanis érle- 
keltségi kifogást emelt Marta Sánir 
dr.. a temesvári itélőtábla köztiszie- 

letben álló főelnökeellen. Abrams; u 
ügyvédje ezt a kifogását a követge- 
zőkkel indokolta meg és ezt irásban 
is beterjesztette a temesvári itélőtib- 
lához. Még novemberben történt, 

amikor az igazságügyminiszterium 

utasitotta a temesvári törvényszéket, 

hogy vegye ki az esküt Abramescutól, 
Radi Timót dr. törvényszéki fő- 
elnök lement Marta Sándor dr. táb- 
lai főelnökhöz, akinenk elmondot- 
ta, az ügyet. 

még 

Felelős kiadó: 

Janculovici 

v
e
r
 

rom napra tervezett országos kongresz- 

Abramescut ugyanis a temesvári köz- cu nem tehet esküt. Ebben a kijelen- 

indokot 
lát, hogy Marta Sándor dr. személ/e 
ellen érdekeltségi kifogást tegyea, 
mert már előzőleg kinyilvánitotta 

leményét. 

jegyzői kamara nem vette fel tagjai tésben az ügyvéd elegendő 
sorába, arra való hiva kozással, hogy 
kinevezését nem ismeri el törvényes- 
nek. A törvényszék viszont arra az ál- 
láspontra helyezkedett, hogy csak ak- 
kor veheti ki Abramescutól az eskiüt, 
ha tagja a közjegyzői 

2 
e- 

Hogy miképpen pattanhatott ki i 
táblai főelnök állitólagos kijelen- 
tése, ki követte el az indiszkréciót 
és a főelnök ilyen nyilatkozatot 
egyáltalán tett-e, azt nem lehet 
tudni. 

A bejelentés után halotti csend tá- 
madt a teremben és a biróság tanács- 
kozásra venult vissza. A tábla ugy 
döntött, hogy a tárgyalást bizonyta 
lan időre elhalasztja. 

egmeemeye ege .... 

Temesvári elnölk 
a romámniai musnnl ásol szekszervezeté- 

mnek kongresszusán 

kamarának.. 
Ekkor érkezett az igazságügyminisz- 
terium rendelete, hogy Abramescutól 
ki kell venni az esküt. Radi Timót dr. 
ezután felkereste Marta Sándor ádr. 
táblai főelnököt. 

A tegnap megtartott tárgyaláson 
Abramescu ügyvédje arra hivatkozoit, 
hogy ezen alkalommal a táblai főel- 
nök kijelentette volna, hogy Abram s- 

Kolozsvár, január 22. táviratok egyöntetüen hangsulyozzák, A romániai ruházati, teksztil és bőr- hogy mindannyian nagy érdeklődéssel ipari munkások szakszervezetének há- tekintenek a romániai kongresszus munkája elé, amely végre a romániai 
bőr1pari, teksztil és ruházati munkáso- 
kat az amszterdami 
alapelvein sorakoztatja 
munkásság táborába. 

szusa vasárnap kezdődött Kolozsvá- 
rott. Tizenöt város huszonkét kiküldöt- 
tel képviseltette magát a kongresszu- 
son, amelyen a csehszlovák, lengyel és ! 
német testvérszakszervezetek is részt- 
vettek. Hetzer Konrád temesvári és 
Jonescu Jordán bukaresti kiküldött 
elnököltek a kongresszuson. Üdvözlő 
táviratokat küldöttek 

internacionáló 

a nemzetközi 
A kongresszus 

tárgyalási anyaga a szövetség székhe- 
lyének megváltoztatása, amely eddig 
Bukarestben volt, valamint a szövetsé- 
get közelről érdeklő szociális kérdések 
megvitatása volt. Foglalkoztak a női 

1 

í 
i 

a magyarországi, 
ausztriai, dán, angllai, norvég, ameri- és gyermekmunka védelmét szolgáló ! a ... z 

.. z 
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Kai és svájci testvérszervezetek. A törvénnyel. amelyet már az előző kor- o 

Tőzsdei árfolyamok mzzza 

Zürichben a lei 342 Párisban 1540 
Temesvári magánárfolyamok 1929 január 21-én reggel: ( A Kersskedelmi és Gazdzsági Bank devizaosztalyának árfolyamai.) Mindex Pénznem mellett három számjegy áll Ezek közül az első átutalási jelent pénsben, a másdik Aruban a barmadik hankjegyet 

Ango! font: 80700-8071/ 807/4, ollar: 16600-166770-16600, dinár 292 külftöldi, 2.64 00 belföldi. 29100 effect, bollandi torint 6705 6715-6720, rancia írank 653.- 6755-660 elasz ra: 874- 876 880 e k z.ezskg5. német márka 3965 3075 3980, osztrak 
ac 40-2350- 23.80, magyar 005--3915- 20, . frank: 3205-3215-3200. 9 pengé 2905-2915- 29 20 gyélei 

középkurznsr" 

Ter mé nyárak 
Buza 715, tengeri 700, árpa 635, zab 635, rozs 650, korpa 505, láb- liszt 000, burgonya 310 lei száz kilósrammonkint. Na raforgómag 7 tökkmag 15 lucerna 45, vörös lóhere 65 lei egy kilónkint. ; zémat 

zzzzzzzzmz tez a 

ugyanabban az időben jelenik 
1 meg a Dél Hirlap, mint 

éYa 

1 

mány alatt megszavazott a purle 
de alkalmazására eddig nem keull 
sor. A külföldi kiküldöttek a t 
munkásmozgalmat ismertették. Az 
szervezeti tanács üdvözletét Lui 
dr. képviselő tolmácsolta. 

A KERESKEDELMI KAMA 
MÓDOSITÓ TÖRVENYE. Bukarl 
jelentik: A kamara tegnapi ülém mi 
kormány benyujtotta az államai jval u 
kezeléséről szoló javaslatot. A szentu a 
ülésén az inséges vidékek felsegélze 
sére felvett külföldi kölcsön ügyen 
vita támadt Raducanu munkaügyini 1 
niszter és Argetoianu között. Társal m 
ta ezután a szenátus a kereskedeln é d 
iparkamarak reorganizálásáról 10 i 
törvényjavaslatot. Naieu az érdekél 
viseletek nevében nem fogadta el ,3u, 
vaslatot, Gyárfás Elemér dr. viszot , 
javaslat elfogadása mellett foglallál 
lást. 

a 

UJABB FAGYHULLÁM JHLE 
KEZETT. Egy napi gyenge enyh 
után a hideg ismét erősebbre fordi 
A hideg fokozását már tegnap déle 
éles északi szél jelezte. Budapestrőlr 
kezett jelentés szerint Középeuri 
fölött uj fagyhullám jelentk 
amely a levegőt erősen lehütötte. ] 
dapesten tegnap délben ismét kil 
Kaposvárott tizennégy fok hideget 1 
tatott a hőmérő. A hideg erős növe 
désére van kilátás. 

. 

BÉKEÉT HIRDET ÉS FEGYVERE ! 
ZIK. Londonból jelentik: Anglia( ij 

] 

. 

le 

lit 

egyre hangoztatják a leszerelés szi 
ségességét, közben pedig emelik h: M 
költségvetésüket. Az angol tengerész ul 
költségvetés 57,300.600 font sterling, en 

l 

sramba vették egy tizezer és két nyoltn, 
ezer tonnás cirkáló épitését, azonkiv 1 
épitenek egy flotillavezérhajót, nyl 

l 
ti 

és egy anyahajót repülőgépek részé1 

. 
, MÓDOSITJAK A NEMZETI BAN 

ALAPSZABALYAIT. Bukarestből j 

niszterium a Nemzeti Banktól a stan 
lizációs 
alapszabályok módositását kérte, am 
azonban a bank vonakodott megtenn 
Bukaresti jelentés szerint most sik 
rült a nehézségeket kiküszöbölni é 

Nyomatott a HELICON. Bánáti Nyomda BRéssvénytársaságnál 

amaz államok közé tartozik, amely lily 

1 

1 
hát jóval magasabb a tavalyinál. P 1 

ü 
s 

. . 
. 1l torpedórombolót, hat tengeralattjár 

1 

1 

e 
k. lentik: Megirtuk, hogy a pénzügym 1 

1 
kölcsönnel kapcsolatban : ay 

megállapodás jött létre az alapszabá a 
- lyok módositására vonatkozólag. el 

e 

he 

s


